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1. INÍCIO DA REUNIÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

1.1 A professora Sara Medeiros  iniciou a reunião,  explicando a pauta.  Em seguida,  colocou em aprovação a ata da 1a

Reunião Extraordinária de 2020.

1.2 Em votação, a ata foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes.

2. APROVAÇÃO DO PLANO DE ATIVIDADES REMOTAS

2.1 A coordenadora fez a apresentação do Plano de Atividades Remotas do PPEUR, o qual já havia sido compartilhado com
o colegiado, destacou algumas correções e a proposta de oferta das disciplinas obrigatórias de linhas. O colegiado fez a
discussão sobre os horários, carga horária e aulas síncronas. Após discussão, o colegiado entendeu que o docente é que
definirá sobre a carga horária e distribuição em aulas síncronas e assíncronas. Foi solicitado que a coordenação inserisse a
carga horária completa para cada docente, caso o sistema permitisse, acompanhando os procedimentos do ensino remoto
aprovado  para  graduação.  Além  disso,  o  colegiado  aprovou  que  a  aceitação  de  alunos  especiais  ficará  a  critério  do
professor(a). Após isto, cada docente apresentou o programa da sua disciplina.

2.2 Em votação, o colegiado aprovou o Plano de Aulas Remotas do PPEUR com três votos contrários.

3. PLANEJAMENTO DAS DEFESAS DA TURMA 2018 E QUALIFICAÇÕES DA TURMA 2019

3.1 A professora Sara Medeiros informou que a coordenação realizou uma maratona de reuniões com os discentes, sendo
uma reunião para  cada  turma e uma com os  alunos bolsistas.  Como resultado da  reunião,  os  discentes  sinalizaram o
interesse em dar continuidade às suas atividades de pesquisa, realizar as atividades de qualificação e de defesa. Diante
disso,  a  coordenação  colocou  em  votação  que  os  discentes  apresentassem  um  cronograma  de  planejamento  para
qualificação e defesa.
3.2 Após discussão, colegiado aprovou, por unanimidade de votos, que as defesas ocorressem até setembro, e, que os
casos excepcionais fossem analisados em colegiado, no acompanhamento do quadro de defesas..
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4. ESTÁGIO À DOCÊNCIA

4.1 A coordenação informou que a PPG aprovou a possibilidade de estágio à docência no semestre remoto. Mas que o
programa precisa aprovar em colegiado. Esclareceu que o estágio pode ser realizado como obrigatório (alunos bolsistas
Capes) e voluntário (alunos não bolsistas). Para o mestrado o bolsista precisa cumprir um estágio e para o doutorado são
necessários dois estágios, dos quais um pode ser objeto de aproveitamento. Acrescentou que já há alunos interessados em
realizar o estágio no semestre remoto, até mesmo pela experiência ser diferente e desafiadora.  
4.2  Após  discussão,  o  colegiado  aprovou  o  estágio  à  docência  no  semestre  remoto,  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes.

5. DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE PLANEJAMENTO PARA O PROCESSO SELETIVO 2021.

5.1 A coordenação solicitou nomes para compor as comissões de planejamento para a seleção de mestrado e doutorado.

5.2 Após discussão, foram aprovados, por unanimidade de votos, os nomes dos professores  Claudio Roberto de Jesus, José
Gomes Ferreira e Rita de Cássia Conceição Gomes para compor a comissão de planejamento da seleção de mestrado. E os
nomes dos professores Alexsandro Ferreira Cardoso da Silva, Anderson Cristopher dos Santos e Maria Dulce Picanço Bentes
para compor a comissão de planejamento da seleção de doutorado.

6. DEMAIS ENCAMINHAMENTOS

6.1  O  colegiado  aprovou  que  o  Seminário  de  Dissertação  Virtual  ocorresse  na  segunda  quinzena  de  julho,  com  data
agendada para 29/07.

6.2 Não havendo mais a tratar, a coordenação encerrou a reunião.

OBSERVAÇÕES - Sessão finalizada às 16h e 51 min.
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